



13. kolo SPORT INVEST 1.A třídy, neděle 6.11.2016

## TJ Sokol Vraný 7:1 SK Černolice

(poločas 2:0)

Sestava:

**Kudrna**

**Prágl Chaloupka Vošmera Kalous**

**Fujdiar Jaráb Kaválek Bialek Hadač**

**Urban**

Střídali: 75.min Hlavatý za Kaválka  
80.min Obrcian za Bialeka  
82.min Krampera za Hadače  
85.min Fujdiar st. za Fujdiara ml.

### Podobnou kanonádu „áčko“ předvedlo naposledy proti Vonoklasům na jaře roku 2013!

Začátek utkání, pokud pomineme šanci Prágla a bombu Kaválka z hranice vápna, patřil paradoxně hostům, kteří dobře kombinovali a hrozili exligovým Šultesem. Byl to právě on, který ve 21.min přešel přes Vošmeru a pěkně páčil. Naštěstí mimo tyče „Koubiče“. Ve 32.min jsme poprvé udeřili, když hostující Kaláb podklouzl a nestihl tak kolmici Kaválka na **Urbanu**, který prostřelil Rozuma **1:0**. Ve 37.min další parádní kolmice Kaválka, tentokrát na **Bialeka** a zakončení jako přes kopírák **2:0**. To našim hráčům dodalo sebevědomí a dále hrozili rychlými brejky. Po jednom z nich parádně páčil Hadač, ale Rozum tentokrát předvedl superzárok. Ve 44.min poslal do vápna Prágl centr, k odraženému míči se dostal Fujdiar a nebezpečně páčil pod nohy černolického gólmana. Za dvougólového náskoku se šlo do kabin.

Začátek druhého poločasu začal parádně. Fujdiar pláchnul po pravé straně, centrem našel **Kaválka** a ten nezaváhal **3:0**. Jak by řekl Jaromír Bosák „A ono to půjde a né že né!“ V 52.min hostující Šoltes pěkně hlavičkoval po centru Šmuclera. V 59.min napálil odražený míč přímo do sítě **Jaráb** a bylo to už **4:0!** V 62.min se k hlavičkovému zakončení dostal další exligisty Homola, ale Kudrna byl připraven. V 64.min páčil opět Šoltes a donutil Kudrnu k zákroku. V 69.min utekl Hadač obránci, který ho ve vápně fauloval a následovala penalta. Tu s přehledem proměnil **Kaválek 5:0**. V 71.min natáhl z dobrých pětadvaceti metrů Prágl a jeho jedovatá střela jen těsně minula černolickou branku. V 85.min se poslal na hřiště trenér týmu Pepa Fujdiar a vystřídal svého syna! To se nestává moc často ☺ V 89.min se dočkali i hosté, když se Kaláb krásně trefil po centru z pravé strany.

Víc už diváci v podzimním studeném počasí neviděli a rozhodčí Kubečka tak mohl fouknout do píšťaly naposledy. Výsledek je k hostům až moc krutý. Jak se říká, dneska nám tam padlo úplně všechno.

Zajímavost:

Součet věků dvou nejstarších hráčů na hřišti činil skoro 100 let! Pepa Fudiar s 51 + černolický Kocián 47, který odvedl kvalitní výkon v odehraných 60ti minutách.

**Příští zápas odehrajeme v sobotu 12.listopadu od 10:30 v Hostomicích.**

*„Starej střídá mladýho“*



*Urban v souboji s exligovým Homolou*

